

学了灭火知识、练了擒拿术、看了大鲨鱼 这一天，“小候鸟”好开心

本报8月4日讯(记者 宋珊珊) 参观消防博物馆,学习灭火逃生知识;走进军营,跟武警战士学习“擒拿格斗”;到海底世界,感受海洋的魅力和大自然的奇妙。4日,在爱心企业、社会团体等的支持下,本报组织的关爱“小候鸟”活动起航,15名来自全省各地的“小候鸟”度过了开心的暑假一日。

本报在听取了“小候鸟”和他们家长的建议后,精心挑选了3个参观地点。4日早7点多,家住李沧、四方等地的15名“小候鸟”,就早早赶到了集合地点。

“我为了今天能起得来,昨天下午4点就睡觉了。”来自菏泽曹县的郑玉娟告诉记者。因为她从来没有好好在青岛玩过,所以特别期待4日的活动。

9时许,乘坐公交集团巴士公司巴士二队提供的“爱心公交”,“小候鸟”们抵达了参观的第一站——青岛消防博物馆。孩子们走进“火灾模拟现场”,进行逃生演练。泰安的“小候鸟”刘海强在模拟的混乱场景中,第一个拿起电话拨打119。“我刚才看动画片的时候知道的,发生火灾先打119。”

第二站,“小候鸟”们来到了位于八大关的武警青岛支队一大队二中队,体验了一把军营生活。热情的官兵们给孩子们进行了队列表演和擒拿格斗表演。小男孩看得起劲,小女孩也跃跃欲试,在他们的要求下,战士们手把手教给了他们几个“绝招”。来自临沂的“小候鸟”翟一豪还自告奋勇与战士们比一比。

在军营和战士们一起吃了午餐后,“小候鸟”们来到了向往已久的海底世界。“水母原来是这样的啊,真好看!”来自临沂的徐静静看到高兴处

手舞足蹈。性格有些内向的徐慧在看完水中的美人鱼表演后说,她梦想自己也成为一个美人鱼,“我感觉自己的心里鼓起一种力量。”

参观完海底世界后,已经是下午3点多,孩子们一点都不觉得累,兴高采烈地说着自己看到学到的东西。郑玉娟说,本来她胆子特别小,这次学到很多东西,胆子也大了,“如果家里真的失火了,我就知道怎么做了。”刘海强的爸爸说,谢谢这么多人关心他们的孩子,给孩子们提供了这么好的学习和游玩的机会。

梦圆海底,直呼过瘾

“小候鸟”要做美人鱼

以前只能在书本和电视上看到的鲨鱼、海狮、海豹等动物,这次“小候鸟”们终于身临其境参观了!4日下午,本报组织的15名“小候鸟”畅游了青岛海底世界。他们当中多数人是第一次游海底世界,游玩过后,直呼“过瘾”。

海底看鱼,还是第一次

4日下午1点,公交集团巴士公司巴士二队为“小候鸟”们提供的“爱心公交”开到了青岛海底世界门口。虽然还坐在车上,15名“小候鸟”的心早已“飞”进了海底。15个孩子中,只有两人曾经去过海底世界,对于其他13个孩子来说,海底世界一直是他们心中最想去的旅游景点。

“小候鸟”们下车后,海底世界工作人员早已在门口等候,并热情欢迎“小候鸟”的到来。营销部主管闫政赠送给每个孩子一只海豚气球,作为见面礼,并为每个孩子发放了一顶红色旅游帽。“你们想得真周到。”一位家长说。

“终于可以去很多很多鱼

了。”来自临沂的“小候鸟”徐静静说,知道要去海底世界玩,她和7岁的弟弟兴奋得睡不着觉,早晨5点就醒了。“昨天妈妈说弟弟太小,不让他去海底世界,弟弟就很不开心,在家里大哭大闹了一场。”徐静静说。

来自曹县的“小候鸟”郑玉娟早已按捺不住兴奋。爸爸妈妈在青岛当环卫工,她来过青岛两次,从未去过海底世界。还在车上时,郑玉娟就一直问记者,海底世界是不是有很多动物,可不可以看到很大的鲨鱼。“这次弟弟没有来,我一会儿一定要好好看,把我看到的告诉弟弟还有我老家的同学。”还未走进海底世界,郑玉娟已经充满期待。

走隧道大开眼界

为了让孩子们更好地认识海底的各种动植物,海底世界工作人员还专门为“小候鸟”们请了一名讲解员。下午1点多,孩子们跟随讲解员走进了海底世界内部景点第一站——梦幻水母宫。

讲解员一边指着漂浮在水中的各种水母,一边向“小候鸟”们详细介绍水母的种类和名称。听说有这么多的水母,“小候鸟”们一个个睁大眼睛,感到很新奇。“你看它在动呢!好像一把降落伞,好漂亮啊。”看到在水中游来游去的水母,郑玉娟兴奋地叫起来。

随后讲解员带领“小候鸟”来到海兽馆。“去这里是不是可以看到很多动物啊。”滕州“小候鸟”李彬迫不及待地问讲解员。“小候鸟”们进入海兽馆看到的第一个动物就是海狮。在海狮观看玻璃前围了不少游客,为了近距离看海狮,孩子们不停地将小脑袋往前伸。“嗨,你好。”“小候鸟”杜佳飞热情地和海狮打起招呼来。随后看到的海豹、海龟和可爱的企鹅也不断给孩子们带来惊喜。

而参观海底隧道最让孩子们大开眼界。记者看到,隧道是一个由一种特殊玻璃建成的封

闭空间,人们可以站在自动扶梯上观赏海底的风景。讲解员将“小候鸟”们引导到步行梯上驻足参观。“小候鸟”们抬头透过玻璃看到头顶上竟有各种鱼儿游来游去。“他们就在我头上游,哈哈……”不到7岁的徐志诚乐坏了。

“哇,还有海星,好漂亮的海星啊!”、“这个是什么鱼,怎么这么大,像把扇子一样!”、“你看,那有鲨鱼、鲨鱼!”在海底隧道里,孩子们兴奋到了极点。“哇塞,这次我终于看到了好多海底动物!”走出海底隧道,徐志诚忍不住大声叫出来。

看过“美人鱼”,想当“美人鱼”

“小候鸟”们兴致勃勃地参观完海底世界的内部景点后,来到表演大厅,观看了一场梦幻般的美人鱼表演。

“在遥远的大海深处,有一座海神的宫殿,里面生活着海神一群美丽的女儿。她们有着人的身体,鱼的尾巴……”舒缓悠扬的音乐声响起,3条美人鱼出现在表演大厅的平面展窗

上,随后又出现了一位王子,他们即将开始“美人鱼救王子”的表演。“好漂亮啊……”看到美人鱼出现,“小候鸟”们齐声叫了出来。

坐在前排的“小候鸟”徐慧看得很认真,她说以前只在童话故事里看过美人鱼的故事,没想到这次还能看到表演。“我好羡慕她们,我真的也想当一条

美人鱼。”观看完美人鱼表演后,14岁的徐慧说。

而12岁的程凡菊则被“美人鱼救王子”的故事所感动。“看到美人鱼和王子和我们挥手告别,最后只留下了一串气泡,这将成为我永远的记忆。”走出海底世界,程凡菊将自己的感受用文字记录下来。



孩子们看到海底世界内的大鲨鱼开心不已。



“小候鸟”用画笔表达自己的感受。



踏上隧道穿行海底。



青岛公交集团巴士公司巴士三队为“小候鸟”提供了“爱心公交”。